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При рассмотрении жалоб налогоплательщиков на результаты налоговых проверок возникают вопросы относительно применения нормы ст. 102 Кодекса РК «О налогах и других обязательных платежах в бюджет» (Налоговый кодекс) в редакции 2007 г., в соответствии с которой в случае, если сумма отрицательной курсовой разницы превышает сумму положительной курсовой разницы, величина превышения подлежит вычету.

Рассмотрим один из случаев применения указанной нормы. В частности, при получении займа от нерезидента следует ли рассчитывать курсовую разницу на конец каждого месяца года или только на конец года, либо курсовая разница рассчитывается на момент погашения долга.

ТОО, согласно договору займа с нерезидентом, получает в целях предпринимательской деятельности в мае 2007 г. кредит в иностранной валюте в сумме 4 000,0 тыс. у.е. при условии возврата в апреле 2008 г.

Учетной политикой ТОО на 2007 г., представленной в ходе рассмотрения жалобы, предусмотрено, что ТОО осуществляет бухгалтерский учет в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности (далее - МСФО).

МСФО определено, что курсовая разница - это разница, возникающая в результате пересчета одинакового количества единиц одной валюты в другую валюту по другим валютным курсам. При этом валютной операцией признается операция, пересчитанная из иностранной валюты или требующая расчета по ней в случае, когда организация:

- покупает или продает товары или услуги, цены на которые указаны в иностранной валюте;

- дает или берет в долг средства, а суммы получения или погашения устанавливаются в иностранной валюте;

- другим способом приобретает или продает активы, принимает на себя или погашает обязательства, выраженные в иностранной валюте.

При первичном признании операция в иностранной валюте учитывается путем применения текущего валютного курса между функциональной валютой и иностранной валютой на дату совершения сделки. При этом датой операции является дата операции, соответствующая критериям ее признания.

На каждую отчетную дату совершаются следующие действия:

- денежные статьи в иностранной валюте пересчитываются с использованием курса закрытия;

- неденежные статьи в иностранной валюте пересчитываются по обменному курсу на дату осуществления операции;

- неденежные статьи в иностранной валюте, оцененные по справедливой стоимости, подлежат пересчету по обменным курсам, действовавшим на дату определения справедливой стоимости.

Курсовые разницы, возникающие при расчете по денежным статьям или при пересчете денежных статей по курсам, отличающимся от курсов, по которым они пересчитывались при первоначальном признании в течение отчетного периода или в предыдущей финансовой отчетности, подлежат признанию в прибыли или убытке в том периоде, в котором они возникают.

Таким образом, разница, возникшая от переоценки кредиторской задолженности по займу, полученному ТОО от нерезидента, является курсовой разницей, и величина превышения отрицательной курсовой разницы над положительной курсовой разницей относится на вычеты в том периоде, в котором она возникла.

В рассматриваемой ситуации ТОО производит расчет курсовой разницы на конец каждого месяца и возникшее на отчетную дату 31 декабря 2007 г. превышение в сумме 2 824,1 тыс. тенге отрицательной курсовой разницы над положительной курсовой разницей отражает в форме 100.09 «Курсовая разница» декларации по КПН за 2007 г. и относит на вычеты.

Приводим расчет курсовой разницы на конец года. Как указывалось выше, сумма займа составляет 4 000,0 тыс. у.е. Кредиторская задолженность по займу на конец отчетного периода 31 декабря 2007 г. составила 3 487,0 тыс. у.е., или 419 486,1 тыс. тенге (по курсу на 31.12.2007 г.). В результате пересчета кредиторской задолженности в сумме 3 487,0 тыс. у.е. на конец года возникает эта же сумма отрицательной курсовой разницы в размере 2 824,1 тыс. у.е. Расчет следующий: 4 000,0 тыс. у.е., или 479 920,0 тыс. тенге (по курсу на дату получения займа 11.05.2007 г.) - (минус) 513,0 тыс. у.е. или 63 258,0 тыс. тенге (по курсу на дату частичного погашения займа 02.08.2007 г.) - (минус) 3 487,0 тыс. у.е., или 419 486,1 тыс. тенге (по курсу на дату отчетного периода 31.12.2007 г.) = (равно) - (минус) 2 824,1 тыс. тенге.

Таким образом, курсовая разница не рассчитывается только на дату погашения займа, расчет курсовой разницы может производиться одинаково как на конец каждого месяца года, так и на конец года. Соответственно, превышение суммы отрицательной курсовой разницы над суммой положительной курсовой разницы, возникшее у ТОО по займу от нерезидента, отражается в декларации по КПН за 2007 г. по строке 100.00.030 и относится на вычеты согласно норме ст. 102 Налогового кодекса.

