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Облыстар, Астана және Алматы қалалары бойынша Мемлекеттік кірістер департаменттеріне,

«Достық» кеденіне
Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігінің Мемлекеттік кірістер комитеті мәлімет және жұмыста пайдалану үшін әкетілетін тауарлардың кедендік құнына тасуға арналған шығыстарды қосу туралы түсіндіру жолдайды.
Қосымша: 1 парақта.
Төрағаның орынбасары                                                              Ғ. Әмрин
орын. Р. Оразбек
тел. +7 (7172) 717811
Департаментам государственных доходов

по областям,

гг. Астана и Алматы,

таможне «Достык»
Комитет государственных доходов Министерства финансов Республики Казахстан для сведения и использования в работе направляет разъяснение касательно включения транспортных расходов в таможенную стоимость вывозимых товаров.
Приложение: на 1 листе.

Заместитель Председателя                                                         Г. Амрин 
исп. Р. Оразбек

тел. +7 (7172) 717811
Приложение
Комитет государственных доходов Министерства финансов Республики Казахстан касательно включения транспортных расходов в таможенную стоимость товаров, вывозимых с таможенной территории Евразийского экономического союза, сообщает следующее.

Согласно статьи 73 Кодекса Республики Казахстан от 26 декабря 2017 года «О таможенном регулировании в Республике Казахстан» (далее – Кодекс) таможенная стоимость вывозимых с таможенной территории Евразийского экономического союза товаров определяется на основе стоимости сделки, то есть цены, фактически уплаченной или подлежащей уплате за эти товары при их продаже для вывоза с таможенной территории Евразийского экономического союза и дополненной в соответствии с пунктом 3 этой же статьи.

При этом, пунктом 3 указанной статьи приводится исчерпывающий перечень дополнительных начислений, которые добавляются к цене, фактически уплаченной или подлежащей уплате за эти товары, если они не были ранее включены. Что также подтверждается пунктом 6 данной статьи.

Необходимо отметить, что законодателем в перечне дополнительных начислений не предусмотрены расходы на перевозку (транспортировку) вывозимых товаров до места убытия таких товаров с таможенной территории Евразийского экономического союза, как это было установлено в ранее действовавшем Кодексе Республики Казахстан от 30 июня 2010 года «О таможенном деле в Республике Казахстан».
Таким образом, на основании вышеизложенного, транспортные расходы до места убытия товаров с таможенной территории Евразийского экономического союза не включаются в таможенную стоимость вывозимых товаров.

