Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігінің Мемлекеттік кірістер комитеті Оңтүстік Қазақстан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің  Кентау қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының «Б» корпусының бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасу үшін жалпы конкурс

Конкурсқа қатысушыларға  қойылатын  жалпы біліктілік талаптары:
[bookmark: z494]      С-R-4 ***  санаты үшін: Жоғары, мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес немесе осы санаттағы накты лауазымның функционалдық бағытына сәйкес салаларда екі жылдан кем емес жұмыс өтілі бар болған жағдайда орта білімнен кейінгі немесе техникалық және кәсіптік білім барларға рұқсат етіледі; 
- Әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес (Экономика, менеджмент, есеп және аудит,   қаржы, мемлекеттік  және жергілікті басқару,әлемдік экономика, салық ісі). 
- Жаратылыстану ғылымдары (Информатика). 
- Құқық  (Құқықтану, халықаралық құқық, кеден ісі).  
- Техникалық ғылымдар және технологиялар (Автоматтандыру және басқару,   
  есептеу техникасы және бағдарламалық қамтамасыз ету, математикалық және
  компьютерлік модельдеу.
  
Бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік.

Жоғары білім болған жағдайда жұмыс тәжірибесі талап етілмейді.

Қазақстан Республикасының Конституциясын, «Қазақстан Республикасының Президенті туралы» Қазақстан Республикасының конституциялық заңы, «Қазақстан Республикасының мемлекеттік қызметі туралы», «Сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл туралы», «Әкімшілік рәсімдер туралы», «Жеке және заңды тұлғалардың өтiнiштерiн қарау тәртiбi туралы», «Мемлекеттік көрсетілетін қызметтер туралы», «Қазақстан Республикасындағы жергілікті мемлекеттік басқару және өзін-өзі басқару туралы».
«Қазақстан - 2050» Стратегиясы: қалыптасқан мемлекеттің жаңа саяси бағыты стратегиясын, нақты лауазымның мамандануына сәйкес салалардағы қатынастарды реттейтін Қазақстан Республикасының нормативтік құқықтық актілерін білуі Салық және бюджетке төленетін басқа да міндетті төлемдер туралы ҚР Кодексі (Салық кодексі).   

     Бос мемлекеттік әкімшілік лауазымдарға орналасуға конкурс:
Салықты әкімшілендіру бөлімінің бас маманы (C-R-4) санаты 1 бірлік.
Функционалдық міндеттері: Өз жұмысын жоспарлап, жұмыс уақытын тиімді пайдалану. Функционалдық міндеттердің аясында нұсқаулар, ережелерге сүйене отырып әдістемелік материалдар әзірлеу. Салық заңдылықтарын жалпылама түсіндіру жұмыстарын жүргізу аясында салық төлеушілермен «Ашық есік күні», семинарлар, «Дөңгелек стол» кеңесін өткізу, бұқаралық ақпарат құралдары арқылы мақала жазу, сұхбат беру, халық арасында үгіт насихат жұмыстарын жүргізу. Кедендік одақта орындалған жұмыс, атқарылған қызмет, тауарлардың импорты және экспорты ішінде жанама салығын өндіру. Салық төлеушілердің қосымша құн салығын әкімшіліктендіру, уақтылы түсуін қадағалау, дұрыс есептелуі мен тексеру, камералды бақылау жұмыстарын жүргізу. Терсеру актісі бойынша қарыздарды бюджетке түсуін қадағалау. Орталықтандырылған тапсырмаларды орындау. Хронометражды зеттеулер жүргізу, әрекетсіз салық төлеушілерді табу.  

Компьютерде жұмыс істей білу. Іскерлік деңгейде мемлекеттік және орыс тілдерін білу. Осы санаттағы лауазымдар бойынша функционалдық міндеттерді орындау үшін қажетті басқа да міндетті білімдер.

***  Ескерту: мемлекеттік органның штат кестесінде осы лауазым төменгі болған жағдайда, онда жұмыс тәжірибесі талап етілмейді.

Мемлекеттік әкімшілік қызметшінің лауазымдық жалақысы
	Санат
	Еңбек сіңірген жылдарына байланысты

	
	min
	max

	C-R-4
	                     73 284
	99 100



Қазақстан  Республикасы  Қаржы  министрлігі Мемлекеттік кірістер  комитеті Оңтүстік  Қазақстан облысы  бойынша Мемлекеттік кірістер  департаментінің  Кентау қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы, БСН 020840001515, 160401, Оңтүстік  Қазақстан  облысы,  Кентау қаласы, Логинов көшесі №40, анықтама  телефоны 8(72536) 3-48-62, факс 3-27-52, электронды мекен-жайы: nal_kent@taxsouth.mgd.kz.  Конкурс комиссиясы жұмысының ашықтылығы мен объективтілігін қамтамасыз ету үшін оның отырысына байқаушыларды қатыстыруға жол беріледі.
    
Құжаттарды қабылдау жалпы конкурс өткiзу туралы хабарландыру соңғы жарияланған күнінен бастап 7 жұмыс күн ішінде, мына мекен жайы бойынша: индекс 160401, Оңтүстік  Қазақстан  облысы,  Кентау қаласы, Логинов көшесі №40, анықтама  телефоны 8(72536) 3-48-62, факс 3-27-52, электронды мекен-жайы: nal_kent@taxsouth.mgd.kz.

Конкурсқа қатысу үшін қажетті құжаттар:  
1. (уәкілетті орган белгілеген үлгі бойынша өтініш;
2. 3х4, 4х6 үлгідегі суретпен уәкілетті орган белгілеген үлгі бойынша толтырылған сауалнама; 
3. білімі туралы құжаттардың нотариалды куәландырылған көшірмелері;
4. еңбек қызметін растайтын құжаттың нотариалдық куәландырылған көшірмесі; 
5. Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің міндетін атқарушының 2010 жылғы 23 қарашадағы № 907 бұйрығымен бекітілген (Нормативтік құқықтық актілерді мемлекеттік тіркеу тізілімінде 2010 жылы 21 желтоқсанда № 6697 болып тіркелген) нысандағы денсаулығы туралы анықтама; 
6. Қазақстан Республикасы азаматының жеке басын куәландыратын құжаттың көшірмесі; 
7. құжаттарды тапсыру сәтінде заңнаманы білуіне тестілеуден өткені туралы шекті мәннен төмен емес нәтижелері бар қолданыстағы сертификат (немесе нотариалдық куәландырылған көшірмесі);
8. конкурсқа қатысу үшін құжаттарды тапсыру сәтінде мемлекеттік қызмет істері жөніндегі уәкілетті органда жеке қасиеттерін бағалауды өту туралы қолданыстағы қорытынды (немесе қорытындының нотариалдық куәландырылған көшірмесі) 

Конкурстық комиссияның қарауына тізімі көрсетілген, құжат тігілетін мұқабада орналастырылған, азаматтармен қолма-қол тәртіпте, почта арқылы не хабарландыруда көрсетілген электрондық почта мекенжайына электронды түрде не «Е-gov» электронды Үкімет порталы арқылы құжаттарды қабылдау мерзімінде тапсырылған құжаттар қабылданады (олардың түпнұсқалары әңгімелесу басталғанға дейін бір сағат бұрын кешіктірілмей берілуі тиіс).
Конкурсқа қатысу үшін білімі туралы құжаттардың, еңбек қызметін растайтын құжаттың, құжаттарды тапсыру сәтінде заңнаманы білуіне тестілеуден өткені туралы шекті мәннен төмен емес нәтижелері бар қолданыстағы сертификаттың, конкурсқа қатысу үшін құжаттарды тапсыру сәтінде мемлекеттік қызмет істері жөніндегі уәкілетті органда жеке қасиеттерін бағалауды өту туралы қолданыстағы қорытындының көшірмелерін ұсынуға рұқсат етіледі (персоналды басқару қызметі (кадрлық қызмет) құжаттардың көшірмелерін түпнұсқаларымен салыстырады).
Әңгімелесуге жіберілген кандидаттар оны кандидаттарды әңгімелесу жіберу туралы хабардар ету күнінен бастап бес жұмыс күн ішінде Оңтүстік Қазақстан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің Кентау қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы РММ-де Кентау қаласы, Логинов көшесі 40 мекен-жайында  өтеді. Аталмыш лауазымдарға орналасатын кандидаттар үшін көтермеақы шығындары, тұрғын үй және жеңілдіктер берілмейді.
Конкурс комиссиясы жұмысының ашықтылығы мен объективтілігін қамтамасыз ету үшін оның отырысына байқаушылар шақырылады, сонымен қатар, мемлекеттік орган басшысының келісімі бойынша конкурс комиссиясының отырысына сарапшылар шақырылады.
Конкурс комиссиясының отырысына байқаушылар ретінде Қазақстан Республикасы Парламентінің және барлық деңгейдегі мәслихат депутаттарының, Қазақстан Республикасы заңнамасында белгіленген тәртіпте аккредиттелген бұқаралық ақпарат құралдарының, басқа мемлекеттік органдардың, қоғамдық бірлестіктердің (үкіметтік емес ұйымдардың), коммерциялық ұйымдардың және саяси партиялардың өкілдері, уәкілетті органның қызметкерлері қатыса алады. 
Сарапшы ретінде конкурс жариялаған мемлекеттік органның қызметкері болып табылмайтын, бос лауазымның функционалдық бағыттарына сәйкес облыстарда жұмыс тәжірибесі бар тұлғалар, сондай-ақ персоналды іріктеу және жоғарылату бойынша мамандар, басқа мемлекеттік органдардың мемлекеттік қызметшілері, Қазақстан Республикасының Парламент және мәслихат депутаттары қатыса алады.
Конкурсқа қатысушылар мен кандидаттар уәкiлеттi органға немесе оның аумақтық бөлiмшесiне, не Қазақстан Республикасының заңнамасына сәйкес сот тәртiбiнде конкурс комиссиясының шешiмiне шағымдана алады.
	






















