«КОНТЕКС» ЖШС  мүліктерін (активтерін)  бағалау бойынша көрсетілетін қызметтерді сатып алу жөніндегі конкурстың өткізілетіні туралы хабарламасы
 «КОНТЕКС» ЖШС  (заңды мекен-жайы: ОҚО, Отырар ауданы, Темір ауылы, Момышулы көш., 50, БИН 010 440 005 492) банкроттық басқарушысы Дильдебаева Эльмира Рахимжановна ОҚО, Ордабасы, Арыс, Шардара және Отырар аудандарында орналасқан борышкердің мүлкін (активтерін) бағалау бойынша көрсетілетін қызметтерді сатып алу жөнінде конкурс жариялайды.

Борышкер мүлкінің (активтерінің) құрамына: ОҚО, Ордабасы, Арыс, Шардара және Отырар аудандарында орналасқан жер учаскілері, мақта тазалау зауытының ғимараттары және құрылыстар, мақта қабылдау пунктері, құрал-жабдықтар, автокөлік құралдары және ауыл шаруашылығы техникасы, тауар-материалдық құндылықтар, бұрын пайдалынған, күрделі жөндеу қажет етеді.
Конкурсқа қатысу үшін өтінімдер, осы хабарлама жарияланған күннен бастап он жұмыс күні ішінде Шымкент қ., Толстой көш., 122 үй, 4 қабат  мекенжайы бойынша 9-00  бастап 18-00 дейін қабылданады, түскі үзіліс сағ. 13-00 ден 14-00 дейін.

Конкурсты ұйымдастыру бойынша кінәрат-талаптар Шымкент қ., Момышұлы көш., 27 үй, эл.пошта: a.utegulov@kgd.gov.kz мекенжайы бойынша жұмыс күндері сағ.9-00 ден 18-30  дейін, түскі үзіліс сағ.13-00 ден 14-30 дейін қабылданады.

