 (
23.10.2016 ЭҚАБЖ МО (7.19.2 нұсқасы)  Копия электронного документа. Положительный результат проверки ЭЦП. 
)
           Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігінің мемлекеттік қызметшілері арасындағы  «Б» корпусының бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасу үшін ішкі конкурс өткізу туралы хабарлама
 

Конкурсқа қатысушылардың барлығына қойылатын жалпы біліктілік талаптар:       
      
    C-R-4 санаты үшін: жоғары білім; мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес немесе осы санаттағы накты лауазымның функционалдық бағытына сәйкес салаларда екі жылдан кем емес жұмыс өтілі бар болған жағдайда орта білімнен кейінгі немесе техникалық және кәсіптік білім барларға рұқсат етіледі;
жоғары білім болған жағдайда жұмыс тәжірибесі талап етілмейді;
мынадай құзыреттердің бар болуы: бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік.

 -"Б" корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасудың кейбір мәселелері туралы» Қазақстан Республикасы Мемлекеттік қызмет істері министрінің 2015 жылғы 29 желтоқсандағы № 12 бұйрығы, Қазақстан Республикасының Әділет министрлігінде 2015 жылы 30 желтоқсанда № 12639 болып тіркелді.

                         Мемлекеттік әкімшілік қызметшілердің лауазымдық жалақысы:

	Санат
	Еңбек сіңірген жылдарына байланысты

	min
	max 

	С-R-4
	73288
	99106



        Қазақстан  Республикасы  Қаржы  министрлігі Мемлекеттік кірістер  комитеті Оңтүстік  Қазақстан облысы  бойынша Мемлекеттік кірістер  департаментінің  Мақтаарал ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы, БСН 021240002336, 160501, Оңтүстік  Қазақстан  облысы,  Жетісай қаласы, С.Қожанов көшесі №3, анықтама алу үшін мына телефонға 8(72534) 6-56-29, факс  6-51-96, электронды пошта: nal_mak@taxsouth.mgd.kz  бос мемлекеттік әкімшілік лауазымдарға орналасуға конкурс жариялайды:
1. Мақтаарал ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасының «Ақпаратты қабылдау және беру орталығы» бөлімінің бас маманы- 1 бірлік,    С-R-4 санаты, 
Функционалдық міндеттері:  Заңды және жеке тұлғаларды салық заңнамасы бойынша мемлекеттік тіркеу, қайта  тіркеу және тіркеуден шығару өтініштерін, салық төлеушілердің  салық есептіліктерін, ақпараттарын қабылдау және беру, орталықтан-дырылған тапсырмаларды орындау. 

Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар:  Жоғары. Әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес (экономика, менеджмент, есеп және аудит, қаржы, мемлекеттік және жергілікті басқару, маркетинг, әлемдік экономика), Құқық (құқықтану), Жаратылыстану ғылымдар (информатика), Техникалық ғылымдар мен технологиялар (автоматтандыру және басқару, ақпараттық жүйелер, есептеу техникасы және бағдарламалық қамтамасыз ету, математикалық және компьютерлік модельдеу) немесе  Құқық (құқықтану)  мамандықтары бойынша орта білімнен кейінгі немесе техникалық және кәсіптік білім практикалық жұмыс тәжірибесі болған жағдайда рұқсат етіледі.

Конкурсқа қатысу үшін қажетті құжаттар: (уәкілетті орган белгілеген үлгі бойынша өтініш; тиісті персоналды басқару қызметімен расталған қызметтік тізім)  ішкі конкурстың жүргізілуі туралы хабарландыру мемлекеттік және мемлекеттік қызмет істері бойынша уәкілетті органның  ғаламтор-ресурстарында жарияланған соңғы күннен бастап 3 жұмыс күнінің ішінде ұсынылуы тиіс.
Конкурстық комиссияның қарауына құжаттарды қабылдау мерзімінде  азаматтар қолма-қол тәртіпте, пошта арқылы немесе хабарландыруда көрсетілген Үкіметтің «Е-gov» электронды порталына немесе «Е-қызмет» интеграцияланған ақпарттық жүйесіне электрондық пошта  арқылы жіберген азаматтар (құжаттардың түпнұсқасын әңгімелесу басталғанға дейін бір жұмыс күнінен бұрын кешіктірмей ұсынылады). Оларды бермеген жағдайда тұлға конкурс комиссиясымен әңгімелесуден өтуге жіберілмейді. 
Әңгімелесуге жіберілген кандидаттар, кандидаттарды әңгімелесуге жіберу туралы хабардар ету күнінен бастап үш жұмыс күн ішінде ОҚО бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің «Мақтаарал ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы»  өтеді. Аталмыш лауазымдарға орналасатын үміткерлер үшін көтерме ақы шығындары, тұрғын үй және жеңілдіктер берілмейді.
Конкурс комиссиясы жұмысының ашықтылығы мен объективтілігін қамтамасыз ету үшін оның отырысына байқаушылар шақырылады, сонымен қатар, мемлекеттік орган басшысының келісімі бойынша конкурс комиссиясының отырысына сарапшылар шақырылады.                          
Конкурс комиссиясының отырысына байқаушылар ретінде Қазақстан Республикасы Парламентінің және барлық деңгейдегі маслихат депутаттарының, Қазақстан Республикасы заңнамасында белгіленген тәртіпте аккредиттелген бұқаралық ақпарат құралдарының, басқа мемлекеттік органдардың, қоғамдық бірлестіктердің (үкіметтік емес ұйымдардың), коммерциялық ұйымдардың және саяси партиялардың өкілдері, уәкілетті органның қызметкерлері қатыса алады.
Сарапшылар ретінде конкурс жариялаған мемлекеттік органның қызметшілері болып табылмайтын, конкурс жарияланған лауазымның функционалды бағыттарына сәйкес салада тәжірибесі бар тұлғалар, сонымен қатар персоналды таңдау және дамыту бойынша мамандар, басқа мемлекеттік органдардың мемлекеттік қызметшілері, Қазақстан Республикасы Парламентінің және маслихат депутаттары қатыса алады.
Конкурсқа қатысушылар және кандидаттар уәкілетті органға немесе оның аймақтық бөлімшесіне немесе Қазақстан Республикасының заңнамасына сәйкес сот тәртібінде  конкурс комиссиясының шешіміне шағымдана алады.
 















