Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігінің мемлекеттік қызметшілері арасындағы  «Б» корпусының бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасу үшін ішкі конкурс

Конкурсқа қатысушыларға  қойылатын  жалпы біліктілік талаптары:
[bookmark: z494]      С-R-3 санаты үшін:
Жоғары білім; 
· Әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес (Экономика, менеджмент, есеп және аудит,   қаржы, мемлекеттік және жергілікті басқару, әлемдік экономика, салық ісі). 
· Жаратылыстану ғылымдары (Информатика). 
·  Құқық  (Құқықтану, халықаралық құқық, кеден ісі).  
· Техникалық ғылымдар және технологиялар (Автоматтандыру және басқару,  есептеу техникасы және бағдарламалық қамтамасыз ету, математикалық және компьютерлік модельдеу) .

     Мынадай құзыреттердің бар болуы: бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, стратегиялық ойлау, көшбасшылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік.       

     Жұмыс тәжірибесі келесі талаптардың біріне сәйкес болуы тиіс:
     1) мемлекеттік қызмет өтілі бір жарым жылдан кем емес, оның ішінде мемлекеттік органның штат кестесінде көзделген келесі төменгі санаттағы лауазымдарда немесе C-O-6, C-R-4, D-O-6, Е-5, E-R-4, E-G-1 санаттарынан төмен емес лауазымдарда немесе «А» корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарында мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес;
     2) осы санаттағы нақты лауазымның функционалдық бағыттарына сәйкес салаларда екі жарым жылдан кем емес, оның ішінде мемлекеттік органның штат кестесінде көзделген келесі төменгі санаттағы лауазымдарда немесе C-O-6, C-R-4, D-O-6, Е-5, E-R-4, E-G-1 санаттарынан төмен емес лауазымдарда немесе «А» корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарында мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес;
     3) мемлекеттік қызмет өтілі екі жарым жылдан кем емес, оның ішінде орталық, облыстық, қалалық немесе аудандық деңгейдегі құқық қорғау органдардың кіші басшы құрамынан немесе арнайы мемлекеттік органдардың сержанттар құрамынан төмен емес лауазымдарда екі жылдан кем емес;
     4) осы санаттағы нақты лауазымның функционалдық бағытына сәйкес салаларда жұмыс өтілі үш жарым жылдан кем емес;*
     5) жоғары немесе жоғары оқу орындарынан кейінгі білім бағдарламалары бойынша Қазақстан Республикасының Президенті жанындағы білім беру ұйымдарында мемлекеттік тапсырыс негізінде немесе шетелдің жоғары оқу орындарында Шетелде кадрлар даярлау жөніндегі республикалық комиссия бекітетін басым мамандықтар бойынша оқуды аяқтауы;
     6)  ғылыми дәрежесінің болуы.*
* Ескерту: осы талап «Б» корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасуға жалпы конкурсқа қатысушылар үшін, сондай-ақ конкурстан тыс негізде мемлекеттік органдардың бірінші басшылары көмекшілерінің, кеңесшілерінің, баспасөз хатшыларының лауазымдарына тағайындалатын адамдарға қойылады.
Мемлекеттік әкімшілік қызметшінің лауазымдық жалақысы
	Санат
	Еңбек сіңірген жылдарына байланысты

	
	min
	max

	C-R-3
	                     96 602
	129 913



Қазақстан  Республикасы  Қаржы  министрлігі Мемлекеттік кірістер  комитеті Оңтүстік  Қазақстан облысы  бойынша Мемлекеттік кірістер  департаментінің  Кентау қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы, БСН 020840001515, 160401, Оңтүстік  Қазақстан  облысы,  Кентау қаласы, Логинов көшесі №40, анықтама  телефоны 8(72536) 3-48-62, факс 3-27-52, электронды мекен-жайы: nal_kent@taxsouth.mgd.kz.
Конкурс комиссиясы жұмысының ашықтылығы мен объективтілігін қамтамасыз ету үшін оның отырысына байқаушыларды қатыстыруға жол беріледі.

Бос мемлекеттік әкімшілік лауазымдарға орналасуға конкурс:
1. Салықты әкімшілендіру бөлімінің басшысы  (C-R-3) санаты 1 бірлік.

Функционалдық міндеттері: Басқарма туралы Ережеге сәйкес жалпы басшылық жасау. Басқарма құзыреті шеңберінде заңнаманы дұрыс және біркелкі қолдану бойынша жұмысты орындауды дайындау, қорытындылау, бақылауды. Басқарманың  бөлімшелерімен және мемлекеттік органдармен өзара іс-әрекетін ұйымдастыру, нормативтік құқықтық актілерді талдауға қатысу.
Бөлімді басқару үшін   кәсіптік білім  мен  дағдырларға ие және оларды жұмыста қолдану, ұйымдастыру. Функционалдық қызметі аясында нұсқаулар, ережелерге сүйене, әдістемелік материалдар әзірлеу. Салық және басқа да міндетті төлемдердің орындалуы үшін, бөлім қызметкерлерінің функционалдық міндеттерін бөлу. Бөлімінің жоспарын құру, Хронометражды зерттеулер жүргізу, салық есептілігінің формаларына камералды бақылау жүргізіп, салық төлеушілердің салық төлемдеріне талдау жасау. Әрекетсіз төлеушілерді табу. Жер, мүлік, көлік салықтарын жинау, қосымша резерв табу. Бөлімде заңдылықтардың сақталуын қамтамасыз ету.
Қарамағындағы бөлім жұмысын басқару, бақылау, ұйымдастыру, жоспарлау қабілетінің болуы.




      Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: жоғары білім, Экономика,  әлемдік  экономика, есеп және аудит, салық ісі, қаржы, құқықтану, менеджмент, информатика, жергілікті мемлекеттік басқару.
Бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік.
Осы санат үшін мемлекеттік қызмет істері жөніндегі уәкілетті органмен анықталатын тестілеу бағдарламасына сәйкес «Қазақстан - 2050» Стратегиясы: қалыптасқан мемлекеттің жаңа саяси бағыты стратегиясын, нақты лауазымның мамандануына сәйкес салалардағы қатынастарды реттейтін Қазақстан Республикасының нормативтік құқықтық актілерін білуі. Салық және бюджетке төленетін басқа да міндетті төлемдер туралы ҚР Кодексі (Салық кодексі).
Осы санаттағы лауазымдар бойынша функционалдық міндеттерді орындау үшін қажетті басқа да міндетті білімдер.

Құжаттарды қабылдау ішкі конкурс өткiзу туралы хабарландыру  жарияланған күнінен бастап 3 жұмыс күн ішінде,  мына мекен жайы бойынша: индекс 160401, Оңтүстік  Қазақстан  облысы,  Кентау қаласы, Логинов көшесі №40, анықтама  телефоны 8(72536) 3-48-62, факс 3-27-52, электронды мекен-жайы: nal_kent@taxsouth.mgd.kz.

Аумақтық бөлімшелердің қызметкерлері сканерленген құжаттарын nal_kent@taxsouth.mgd.kz.   электрондық адреске ұсына алады.
Іріктеуге қатысу үшін: 
а) қосымшаға сәйкес нысандағы өтініш;
б) кадр қызметімен расталған қызметтік тізімі талап етіледі. 
[bookmark: z86]Конкурсқа қатысу үшін құжаттарды электронды түрде электрондық почта және  «Е-gov» электронды Үкімет порталы арқылы берілген жағдайда азаматтар құжаттардың түпнұсқасын әңгімелесу басталғанға дейін бір сағат бұрын кешіктірілмей береді.  Оларды бермеген жағдайда тұлға конкурс комиссиясымен әңгімелесуден өтуге жіберілмейді. 

