«Б» корпусының  бос мемлекеттік әкімшілік лауазымдарына орналасуға осы мемлекеттік органның мемлекеттік қызметшілері арасында ішкі конкурс өткізу үшін     Қазақстан   Республикасының    Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер  комитетінің     Оңтүстік Қазақстан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің Отырар ауданы бойынша конкурстық комиссияның 2016 жылғы 22 желтоқсандағы №1 хаттамасының   ШЕШІМІ:

    «Б» корпусының  бос мемлекеттік әкімшілік лауазымдарға орналасуға ішкі конкурсқа әңгімелесуге рұқсат берілген кандидаттардың тізімі
1. Оңтүстік Қазақстан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің Отырар ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы  Өндіру және ұйымдастыру-құқықтық жұмыстар бөлімінің бас маманы, С-R-4  санаты,  1 бірлік.
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             2. Оңтүстік Қазақстан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің Отырар ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы Өндіру және ұйымдастыру-құқықтық жұмыстар бөлімінің бас маманы-заңгер, С-R-4  санаты,  1 бірлік.
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