Объявление о конкурсе  по закупу услуг по оценке имущества (активов) должника ТОО «КОНТЕКС

Банкротный управляющий ТОО «КОНТЕКС» Дильдебаева Эльмира Рахимжановна  (юридический адрес: ЮКО, Отырарский р-н, село Темир, ул.Б.Момышулы, 50, БИН 010 440 005 492)  объявляет конкурс по закупу услуг по оценке имущества (активов) должника, находящегося по  адресу: Южно-Казахстанская область, Ордабасинский, Арысский, Шардаринский и Отрарский районы.
В состав имущества (активов) должника входят: здания и сооружения хлопкоочистительного завода, хлопкоприемные пункты, оборудование, автотранспортные средства и сельхозтехника, товарно-материальные ценности, б/у, требуется капитальный ремонт, земельные участки, находящиеся в Ордабасинском, Арысском, Шардаринском и Отрарском районах Южно-Казахстанской области. 
Заявки для участия в конкурсе принимаются в течение десяти рабочих дней со дня опубликования настоящего объявления с 9-00 ч. до 18-00 ч., перерыв на обед с 13-00ч. до 14-00ч. по адресу: г.Шымкент, ул.Толстого, 122, 4-й этаж.
Претензии по организации конкурса принимаются  в рабочие дни с 9-00 ч. до 18-30 ч., перерыв на обед с 13-00ч. до 14-30ч. по адресу: г.Шымкент, ул. Момышулы,27, электронная почта: a.utegulov@kgd.gov.kz.   

