«Алаш-Тараз» ЖШС-нің мүлкін (активтерін) бағалау бойынша көрсетілетін  қызметтерді сатып алу жөнінде конкурстың өткізілетіні туралы ақпараттық хабарламасы

 «Алаш-Тараз» ЖШС-нің  (заңды мекен-жайы: ОҚО, Шымкент қ, Жангельдина көш., 9 үй,  БИН 010140002893) банкроттық басқарушысы Дильдебаева Эльмира Рахимжановна ОҚО, Шымкент қ., Әл-Фараби ауданы, 157 квартал, 065 учаскесінде орналасқан борышкердің мүлкін (активтерін) бағалау бойынша көрсетілетін қызметтерді сатып алу жөнінде конкурс жариялайды.
Борышкер мүлкінің (активтерінің) құрамына: ОҚО, Шымкент қ., Әл-Фараби ауданы, 157 квартал, 065 учаскесінде орналасқан 2,0 га алаңымен жер учаскесі, кадастрлік №19-309-157-065, әкімшілік ғимарат (кеңсе), өндірістік цехы, қоймалар, сарай, бастырма, ағымдағы жөндеу қажет етеді.
Конкурсқа қатысу үшін өтінімдер, осы хабарлама жарияланған күннен бастап он жұмыс күні ішінде Шымкент қ., Толстой көш., 122 үй, 4 қабат  мекен-жайы бойынша 9-00  бастап 18-00 дейін қабылданады, түскі үзіліс сағ. 13-00 ден 14-00 дейін.
Конкурсты ұйымдастыру бойынша кінәрат-талаптар Шымкент қ., Момышұлы көш., 27 үй, эл.пошта: s.karnakbayeva@kgd.gov.kz  мекенжайы бойынша жұмыс күндері сағ.9-00 ден 18-30  дейін, түскі үзіліс сағ.13-00 ден 14-30 дейін қабылданады.




                 
