Объвление о конкурсе по закупу услуг по оценке
имущества (активов) должника ГКП «Дирекция по ликвидации и восстановлению последствий чрезвычайных ситуации» акимата ЮКО.

Банкротный  управляющий  ГКП «Дирекция по ликвидации и восстановлению последствий чрезвычайных ситуации» акимата ЮКО  Турлыбеков Сапа  (юридический адрес: ЮКО, г.Шымкент, ул. Байтурсынова, 17. БИН 080340005789) объявляет конкурс по закупу услуг по оценке имущества (активов) должника, находящегося по адресу: ЮКО, г.Шардара,ул. Жандосова, б/н.
     В состав имущества (активов) должника входят: земельный участок на праве частной собственности общей площадью 0,8642 га, кадастровый номер 19:308:002:004, силосный корпус, производственный корпус, склад готовой продукции, приемное устройство лузги, приемное устройство с автотранспорта, галерея и зерносушительный агрегат.

Заявки для участия в конкурсе принимаются в течение десяти рабочих дней со дня опубликования настоящего объявления в рабочие дни с 9.00ч. до 18.00ч. перерыв на обед с 13-00ч. до 14-00ч.  по адресу: г.Шымкент, ул.Сайрамская, 194.Тел.87026669057. Претензии по организации конкурса принимаются в рабочие дни с 9-00 час. до 18 час.30 мин., перерыв на обед с 13 час. до 14 час.30 мин. по адресу: г.Шымкент, ул. Момышулы, 27, электронная почта: s.karnakbayeva@kgd.gov.kz 


