Сыбайлас жемқорлыққа қарсы заңнама мен қызметтік әдеп ережелері бойынша кеден бекеті қызметкерлерімен өткізілген кездесу

2018 жылдың 29 наурызында Оңтүстік Қазақстан облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің (бұдан әрі - Департамент) Әдеп жөніндегі уәкіл функцияларын орындаушы Т.Тленшин мен Департамент жанындағы Қоғамдық комиссия мүшелері мемлекеттік кірістер органы ардагері Б.Бисұлтанов пен Департаменттің Мемлекеттік қызмет көрсетулер басқармасының бөлім басшысы Е.Түбеков тарапынан Департаменттің кеден бекеттерінің қызметкерлерімен сыбайлас жемқорлықтың алдын алу және Әдеп кодексі талаптарын сақтау мәселелері бойынша кездесу өткізілді.
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Кездесу кеден бекеттері қызметкерлері арасында сыбайлас жемқорлыққа қарсы мәдениетті жетілдіруге бағытталды.

Кездесу барысында Қазақстан Республикасы Президенті жаңындағы Мемлекеттік басқару академиясы мен Мемлекеттік қызмет істері жөніндегі уәкілетті орган тарапынан дайындалған «Мемлекеттік қызметшінің әдебі мен мінез-құлық нормалары» туралы нұсқаулық (pocketbook) таныстырылып, талқыланды.

Департаменттің Әдеп жөніндегі уәкіл міндеттерін атқарушы Т.Тленшин жиналысқа қатысушы кеден қызметкерлеріне Әдеп ережелері мен мемлекеттік қызмет туралы заңнама талаптары бойынша қызметтік әдепті сақтау жөнінде, сондай-ақ сыбайлас жемқорлықпен күресу маңыздылығы бойынша түсіндірме жасай келе, мемлекеттік қызмет атқару қоғам мен мемлекет тарапынан ерекше сенім білдіру болып табылатындығын және мемлекеттік қызметшілердің моральдық-әдептілік бейнесіне жоғары талаптар қойылғандығын ескертіп өтті.

Мемлекеттік кірістер органдарының ардагері Б.Бисұлтанов кеденшілерге тәрбиелік мағынада кеңес бере келе, жиынға қатысушыларды заң талаптарын қатаң сақтай отырып, өз қызметтеріне адал болуға үгіттеп, сыбайлас жемқорлыққа қарсы мәдениетті дамытуға шақырды.

Сөз кезегін алған, Депаратменттің бөлім басшысы Е.Түбеков қызметкерлерге әдеп ережелерін сақтау маңыздылығын айта келе, барлық қызметкерлерге киім кию үлгісін, әріптестерімен қарым қатынас ережелерін, атқарушылық және еңбек тәртібін сақтауға шақырды.
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Жиын барысында қызметкерлермен әдеп ережелерін сақтау, әлеуметтік желілерді қолдану, смартфондарды пайдалану т.с.с. мәселелер бойынша талқылау жүргізілді.




Оңтүстік Қазақстан облысы бойынша 




Мемлекеттік кірістер департаменті



Шымкент қ., Б.Момышұлы к/сі, 27
