
ОҚО әкімдігінің «Төтенше жағдайлар зардаптарын жою және қалпына келтіру жөніндегі дирекциясы» МКК борышкердің мүлкін (активтерін) бағалау бойынша көрсетілетін қызметтерді сатып алу жөнінде конкурс

	ОҚО әкімдігінің «Төтенше жағдайлар зардаптарын жою және қалпына келтіру жөніндегі дирекциясы» МКК-ның (заңды мекен-жайы: ОҚО, Шымкент қаласы,Байтұрсынов көшесі, № 17 үй, БСН: 080340005789) банкроттықты басқарушысы Турлыбеков Сапа ОҚО, Шардара қаласы, Жандосов көшесі, н/з үйде орналасқан борышкердің мүлкін (активтерін) бағалау бойынша көрсетілетін қызметтерді сатып алу жөнінде конкурс жариялайды.
Борышкер мүлкінің (активтерінің) құрамынакадастрлық номері 19:308:002:004 көлемі 0,8642 га жер учаскесі, силос корпусы, өндіріс ғимараты, қойма, қабылдау құрылғылары, галерея и күрішті кептіргіш агрегат.
    	Конкурсқа қатысу үшін өтінімдер осы хабарлама жарияланған күннен бастап он жұмыс күні ішінде ОҚО, Шымкент қаласы, Сайрам көшесі, 194 мекен-жай да сағат 9.00-ден 18.00-ге дейін қабылданады, түскі үзіліс сағат 13-00 ден 14-00 дейін. Тел. 87026669057. 
  	Конкурсты ұйымдастыру бойынша наразылықтар Шымкент қаласы, Б. Момышұлы к-сі, 27 үй, электрондық пошта:s.karnakbayeva@kgd.gov.kz  мекен-жайы бойынша жұмыс күндері сағ. 9-дан 18 сағ. 30 мин., түскі үзіліс сағ.13-тен 14 сағ.30 мин. дейін қабылданады.



