Встреча с сотрудниками таможенных постов по соблюдению норм антикоррупционного законодательства и норм служебной этики
29 марта 2018 года в Департаменте государственных доходов по ЮКО (далее – Департамент) прошла встреча с должностными лицами таможенных постов Департамента по вопросам противодействия коррупции и соблюдению требований Этического кодекса госслужащих.
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Встречу проводили исполняющий  функций уполномоченного по этике по Департаменту Т.Тленшин, ветеран органов государственных доходов Б.Бисултанов, руководитель отдела Управления государственных услуг Е.Тубеков, входящие в состав Общественной комиссии Департамента.

Встреча была направлена на укрепление антикоррупционной культуры и исполнительской дисциплины среди сотрудников таможенных постов.

В ходе встречи обсуждалась инструкция по «Этике и нормам поведения государственного служащего» (pocketbook), разработанного Академией госуправления при Президенте Республики Казахстан совместно с уполномоченным органом в сфере государственной службы.
Исполняющий функции уполномоченного по этике по Департаменту Т.Тленшин разъяснил сотрудникам таможенных постов основные требования этических правил и законодательства в о государственной службе, а также о необходимости противодействия коррупции. Участвующим было разъяснено, что государственная служба это особое доверие со стороны государства и общества,  поэтому государственнный служащий должен соответствовать высоким морально-этическим требованиям.

Ветеран органов государственных доходов Б.Бисултанов провел воспитательную беседу с сотрудниками таможенных постов, призвал всех строго соблюдать тербования законов, быть честными и проявлять нетерпимость к корупционным правонарушениям.
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Выступивший по повестке дня руководитель отдела Департамента Е.Тубеков также подчеркнул важность соблюдения этических норм, корректного взаимоотношения а также соблюдения делового стиля и не допущения критики со стороны общества.
В ходе встречи были обсуждены ряд вопросов касательно соблюдения требований этичеких правил, применения социальных сетей, использования смартфонов и.т.д. 
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