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«Қазақстан Республикасындағы кеден ісі туралы» Қазақстан Республикасы Кодексінің 221-бабына қатысты сыбайлас жемқорлыққа қарсы мониторинг нәтижелері бойынша талдау анықтамасы


Сыбайлас жемқорлық тәуекелдеріне ішкі талдау жүргізілген күн: 2016 жылғы 05 қарашасы.

Қазақстан Республикасы Мемлекеттік қызмет істері министрінің 2015 жылғы 29 желтоқсандағы № 18 бұйрығымен бекітілген Мемлекеттік кірістер органдарының сыбайлас жемқорлық тәуекелдеріне ішкі талдау жүргізудің үлгілік қағидаларының 13-тармағын іске асыру мақсатында Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитетінің (бұдан әрі - Комитет) Ішкі қауіпсіздік басқармасы Комитет төрағасының 2016 жылғы 21 сәуірдегі № 230 бұйрығымен құрылған Сыбайлас жемқорлық тәуекелдеріне ішкі талдау жүргізу жөніндегі жұмыс тобымен бірлесіп (бұдан әрі – Жұмыс тобы) «Қазақстан Республикасындағы кеден ісі туралы» Қазақстан Республикасы Кодексінің 221-бабына қатысты сыбайлас жемқорлық тәуекелдеріне ішкі талдау жүргізді. 
Сыбайлас жемқорлық әрекеттер жасау және (немесе) шешімдер қабылдау үшін мүмкіндіктерді құрайтын сыбайлас жемқорлықты тәуекелдердің барын анықтау.
«Қазақстан Республикасындағы кеден ісі туралы» Қазақстан Республикасы Кодексінің 221-бабының 17-тармағының бірінші, екінші және үшінші бөліктеріне сәйкес көшпелі кедендік тексеру жүргізу мерзімі екі айдан аспауға тиіс. Тексерілетін тұлғаға құжаттар мен мәліметтерді табыс ету туралы талаптар қойылған күн мен мұндай құжаттар мен мәліметтерді алу күні арасындағы уақыт кезеңі көрсетілген мерзімге қосылмайды.
Тексеруді жүзеге асыратын кеден органының шешімі бойынша көшпелі кедендік тексеру жүргізу мерзімі тағы бір айға ұзартылуы мүмкін.
Зерттеулер немесе сараптамалар жүргізу, Кеден одағына мүше мемлекеттердің немесе шет мемлекеттердің құзыретті органдарына сауалдар жолдау, тексерілетін тұлғаның тексеру жүргізуге қажетті құжаттарды қалпына келтіруі, тексеру нәтижелері бойынша қорытындыларға әсер ететін тексерілетін кезеңге қатысты қосымша құжаттарды табыс ету қажет болған кезде тексеруді жүргізу кеден органы басшысының (оны алмастыратын адамның) немесе шексіз мерзімге ол уәкілеттік берген адамның шешімі бойынша тоқтатыла тұруы мүмкін.
Жоғарыда көрсетілген нормалардан шыға отырып, мемлекеттік кірістер органдарының лауазымды тұлғаларына көшпелі кедендік тексеру жүргізу мерзімін ұзарту, сондай-ақ тексеруді жүргізу мерзімін шексіз мерзімге тоқтата тұру бойынша дискрециялық (баламалы) өкілеттіктері беріледі.
Еуразиялық экономикалық одағының Кеден кодексінің жобасында (333-бап) Кеден одағына мүше мемлекеттерде (РФ, БР, ҚР, АР және ҚырР) тексерулерді тоқтата тұру мерзімдерін біріздендіру мақсатында тексерулерді тоқтата тұрудың нақты мерзімін белгілейтін норманы (9 айдан аспайтын мерзім) қарастыруды ұсынады.
Анықталған сыбайлас жемқорлықтың, сыбайлас жемқорлықты құқық бұзушылықтар мен қылмыстардың жасалуына ықпал ететін дискрециялық өкілеттіктердің және нормалардың ұсынымдары.
Комитеттің Кедендік әдіснама департаменті «Салық және бюджетке төленетін басқа да міндетті төлемдер және кедендік реттеу туралы» (Салық-кеден кодексі) Қазақстан Республикасы Кодексінің жобасын әзірлеу бойынша Жұмыс тобымен бірлесіп «Қазақстан Республикасындағы кеден ісі туралы» Қазақстан Республикасының Кодексіне көшпелі кедендік тексерулерді 12 айдан аспайтын мерзімге тоқтата тұру бөлігінде тиісті түзетулердің енгізілуін қамтамасыз етсін, орындау мерзімі – 2017 жылғы шілде
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